

Kulcsfontosságú tájékoztatás a befektető részére

Ebben a dokumentumban a munkavállalói befektetési alap befektetőinek szóló lényeges információk találhatók. A dokumentum nem reklámcélt szolgál. A tájékoztatás jogszabályi előírásnak megfelelően segítséget nyújt a munkavállalói befektetési alapba eszközölt befektetés értelmezéséhez és a kapcsolódó kockázatok megismeréséhez. Javasoljuk a dokumentum átolvasását, hogy a befektetésről tájékozott döntést hozhassanak.

L'OREAL MUNKAVÁLLALÓI RÉSZVÉNYESI TŐKEEMELÉSI PROGRAM 2022

AMF kód: (C) 990000131329

A munkavállalói befektetési alapot (francia rövidítése: FCPE) az Amundi Asset Management, az Amundi FCPE – Fonds d'Epargne Salariale társasághoz tartozó, a francia jog hatálya alá tartozó társaság kezeli.

Befektetési célok és szabályzat

A befektetési alap tőkeemelési célt szolgál. Létrehozásának célja a L'OREAL csoport alkalmazottainak fenntartott tőkeemelés jegyzése.

A társaság értékpapírjaiba eszközölt befektetést megelőzően befolyt összegek befektetése óvatos megközelítésben zajlik. Az eszközkezelés figyelembe veszi a tőkeveszteség kockázatát, a kamatkockázatot és a hitelezési kockázatot.

A tőkeemelés munkavállalói befektetési alap útján történő jegyzését követően a cél a befektetés tárgyát képező L'OREAL vállalati részvények teljesítményének felfelé, illetve lefelé irányuló mozgásának követése, ezért ki van téve a tőkeveszteség kockázatának. Továbbá ki van téve az egyazon társaság értékpapírjaiba történő befektetés koncentrációjával összefüggő kockázatnak. A munkavállalói befektetési alap a tervek szerint a lehető leghamarabb beolvad a „L'OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN” (L'Oréal munkavállalói rész tulajdonosi program) konstrukcióba, amely a társaság tőzsdén jegyzett értékpapírjaiba fektető munkavállalói befektetésnek minősül (a részvényprogram munkavállalói befektetési alapjának befektetési tájékoztatója (KIID) a jelen befektetési tájékoztató mellékletében található).

Tervezett ütemezés:

- ✓ Jegyzési árfolyam meghatározásának időszaka: ez az árfolyam a részvény 2022. május 6. – 2022. június 2. közötti időszakban fennállt átlagos nyitó árfolyamának 20 %-kal csökkentett összege.
- ✓ Jegyzési árfolyam közzétételének napja: 2022. június 3.
- ✓ Jegyzési időszak 2022. június 8. – 2022. június 22.
- ✓ Tőkeemelés napja: 2022. július 26.

Túljegyzés esetén a jegyzések csökkentésére nyitva álló lehetőségeket a munkavállalói befektetési alap szabályzata ismerteti.

A bevételket és a realizált nettó tőkenyerességet kötelező újra befektetni.

A részvények beváltását napi alapon lehet igényelni, visszavásárlási műveletre mindennap sor kerül a munkavállalói befektetési alap szabályzatában ismertetett módon.

Költségek

Az ideiglenes alapba fizetendő díjak összege megegyezik a részvényesi FCPE-be fizetendő összeggel. A munkavállalói befektetési alap költségeiről bővebb tájékoztatás a www.amundi-ee.com honlapon található szabályzat „költségek” fejezetében található.

Gyakorlati információk

A munkavállalói részvényesi tőkeemelési programra vonatkozó gyakorlati információk megegyeznek a munkavállalói részvényesi program információival, ezeket a munkavállalói részvényesi program KIID tájékoztatója részletezi.

A jelen munkavállalói befektetési alap a L'Oréal csoport alkalmazottaira vonatkozó nemzetközi részvényesi konstrukció keretében jön létre, annak elválaszthatatlan részét képezi. Kizárólag a kibocsátó munkavállalóinak és részvénykibocsátási kedvezményezettjeinek van fenntartva.

A jelen munkavállalói befektetési alap az Amerikai Egyesült Államok lakosai („U.S. Person”) számára nem elérhető (a fogalom meghatározása az alapkezelő honlapján található meg: www.amundi.com).

Az Amundi Asset Management felelőssége kizárólag a jelen dokumentumban szereplő félrevezető, pontatlan vagy a munkavállalói befektetési alap szabályzata vonatkozó rendelkezéseinek meg nem felelő nyilatkozatokra terjed ki.

A jelen munkavállalói befektetési alapot Franciaországban hagyják jóvá és az Értékpapír-piaci Felügyeleti Hatóság (AMF) szabályozása alá tartozik.

Az Amundi Asset Management alapkezelőt Franciaországban jegyezték be és az Értékpapír-piaci Felügyeleti Hatóság (AMF) szabályozása alá tartozik.

Az itt szereplő kulcsfontosságú befektetői tájékoztatás 2022. február 21-ig minősül pontosnak és érvényesnek.